
—i Razmestitev absolventov nižjega 
tečaja višje pedagoške šole: v ljubljanski 
oblasti. Ministrstvo prosvete je razmestilo 
absolvente nižjega tečaja višje pedagoške 
šole v ljubljanski oblasti sledeče: Frančiško 
Zoreč in Antonijo Artel v Brežice; Zofijo 
Verbančič in Valerijo Ivane na Jesenice; 
Ivanko Prosenc in Jožico Premrov v Kr* 
ško; v Ljubljano na II. deško Frana Rup* 
nilka; Ivano Kune na Rakek; Maksimira 
Rozmana in Ladislava Vaniča v Ribnico; 
Milo Bežek v Trbovlje; Terezijo Dokler, 
Cirilo Zupanec in Tomaža Žargaja v Tr* 
žič; dodelilo Josipa Pahorja iz Marenberga 
v Ljubljano na I. deško meščansko; preme* 
stilo pa Heleno Potočnik iz I. deške na I. 
dekliško meščansko v Ljubljani. — V ma= 
riborski oblasti: V Celju na deško meščan* 
sko šolo Frana Jaušovca in Ignaca Mlač* 
nika; na dekliško Zinko Lovrec; v Sv. Le* 
nart Milico Martine; v Ljutomer Minko 
Kecelj; v Maribor na deško meščansko Fra« 
na Martinca in Josipa Rudeža; na I. dekli« 
ško Ljubo Pirkmajer, na II. dekliško Emo 
Kosi in Olgo Perme; v Mežico Rudolfa Go* 
dicla; v Ormož Fortunata Turka in Milico 
Senčar; v Ptuj na deško Vekoslava Strm« 
ška in Dragotina Hasla; na dekliško Marto 
Verhovnik; v Slovensko Bistrico Bogomira 
Bačiča in Teodoro Ličen; v Slovenjgradec 
Joška Trobeja; v Šoštanj Josipa Lekšeta; 
v Vojnik Angelo Lečnik. 

—i Sprejem učiteljskih abiturijentov */ 
državno službo in postavljenje za učitelje. 
Ministrstvo prosvete je sprejelo v državno 
službo in postavilo za učitelje naslednje 
abiturijente učiteljišč: Radovana Cvetka v 
Sv. Jakob v Slov. goricah, Silvestra Košut« 
nika v Rečico ob Savinji, Janka Kikla v 
Ruše, Ludovika Mašata v Prevalje, Stani« 
slava Dominka v Pečice, Otona Bajdeta 1. 
deška osnovna, Antona Ermenca v Mežico, 
Bogdana Žolnirja v Ribnico na Pohorju, 
Jožefa Zorna v Malo Nedeljo, Bogdana 
Krambergerja v Petrovče, Cirila Mohorka 
v Čadram, Josipa Tratarja v Sv. Križ pri 
Ljutomeru, Borisa Stresa v Prevalje, Milana 
Ferjana v Šmarje pri Jelšah, Pavlino Stres 
hovec v Malo Nedeljo, Leopoldino Ozvatič 
v Sv. Jurij ob Penici, Jožefo Čretnik v Sv. 
IIj pri Velenju, Silvo Rojnik v Petrovče, 
Bogomiro Podboj v Slovenjgradec, Maksi« 
mo Hauptman v Kamnico, Marijo Urankar 
v Sele«Vrhe, Marijo Ročk v Kostrivnico 
Štefko Pogačnik v Gornjo Lendavo, Marijo 
Ostre v Sv. Andraž v Halozah, Antonijo 
Urbas k Sv. Marjeti pri Ptuju, Elviro Bor« 
ko v Kuzdoblanje, Mileno Kurbus v Sv. Vid 
Pri Ptuju, Marijo Gorup na Pragersko, Fra« 
njo Čonč v Marenberg, Danico Gruden v 
Sv. Križ pri Ljutomeru, Ado Antonac v 
Cirkovce, Alojzijo Urbajs v Sv. Jurij ob 
Taboru, Filomeno Alekšič v Cirkovce, Fras 
njo Kovač v Sv. Lenart pri Veliki Nedelji, 
Kristino Jančar v Sv. Tomaž pri Ormožu, 
Jadvigo Kavčič v Trbonje, Nežo Vrbek v 
Zreče. Jakoba Štefančiča v Konjice, deška 
osnovna. 

Osebne zadeve. 


